

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

悲剧!男子家中杀妻又自残

目前已被刑拘,两个可怜娃安置在姑姑家



4月29日,民警看望两个月大的孩子。本报记者邢志彬 摄

本报泰安5月3日讯(记者 邢志彬 通讯员 王晓云) 4月18日凌晨,岱岳区范镇马庄村的孙某在家中将妻子杀死,随后落网。警方了解到,孙某家中连发生变故,让他压力过大是案发原因之一。他作案后留下一个3岁多的女儿和一个两月大儿子,好在孩子姑姑家条件不错,暂时收养了他们。

嫌疑人孙某1988年生人,本来是兄弟俩,父子三人都是

电工。15年前,孙某的哥哥在一次施工中触电身亡,嫂子改嫁了,这事给他不小的打击。

前不久,孙某的母亲突然患癌症去世,这让他很悲痛。加上要打工养活两个孩子,大女儿3岁多,小儿子才出生2个月,孙某精神压力很大。孙某妻子张某遇害前,曾给公公打电话时提到,孙某已经连续好几天没睡觉了。

案发在4月18日凌晨,之前并没有什么先兆。凌晨三点

左右,孙某先掐后砍,杀死了妻子张某,还割破她喉咙。作案后孙某给父亲打电话说他把媳妇杀了,父亲听孙某语气平静,一开始不相信,以为他们只是吵架。后来孙某开始砍自己,老人这才懵了,赶紧让侄子过去看看。孙某的表哥赶过去看到案发现场,把两个孩子抱出来,又报了警。

范镇派出所民警赶来,当场控制住了自残的孙某,随后移交刑警队进一步调

查,孙某很快被刑拘。民警了解到,孙某留下两个孩子没人照顾。第二天,女民警就买着奶粉和尿不湿送到孩子爷爷家里。

29日,范镇派出所民警再次去看望两个孩子,他们已经住进了姑姑家里,姑姑家条件不错很愿意照顾两个孩子,还雇了专业保姆照顾孩子。派出所民警说,将来孩子的落户上学等问题,如果需要警方协调,民警都会尽量帮忙。

手机丢公交车上 当天就找回

本报泰安5月3日讯(记者 王世腾 通讯员 张云)“谢谢你们36路公交车的好心司机,真没想到手机还能找到”。5月2日下午,市民徐先生在青少年宫公交志愿服务点,经过核实后,拿到父亲失而复得的手机,对捡到手机的36路公交车司机陈长涛表示感谢。

原来,当天15时30分左右,市民徐大爷在乘坐36路公交车时,不慎将手机丢在了公交车上。到家后发现自己的手机不见了,于是就抱着试试看的态度,用老伴的手机拨打自己的手机,打通了。接听电话的是一名公交司机。“您的手机丢在了36路公交车上,我给您放到青少年宫公交志愿服务点上,您直接过去取就可以”,该司机说。徐大爷听到自己手机找到的消息后,非常高兴,心想还是好人多,就联系儿子到青少年宫公交志愿服务站点去取。

据了解,36路车司机陈师傅在卜蜂莲花终点站清理车厢卫生时,发现车厢有手机响声,于是就接听说明情况。在经过青少年宫站交给了在此服务的公交泰山百合志愿者。



排列3 15116期 7 6 8
 排列5 15116期 7 6 8 7 4
 七星彩 15050期 2 8 46 3 7 1
 (张伟)

都市的森林,儿童的乐园

畅享欢乐假期尽在恒基·都市森林



小朋友在玩耍。

五一小长假,为了与众多新老客户畅享欢乐假期,“恒基置业五一嘉年华”活动精彩呈现,让泰城人在恒基·都市森林尽情娱乐,享受美食还能与萌宠互动,全家在此度过一个欢乐的假日!

台湾花样美食 吃货乐翻天

为了让来宾品尝到原汁原味的台湾美食,恒基·都市森林特邀台湾团队现场制作美食,热气腾腾的蚵仔煎、金黄酥脆的黄金烧卖、香浓可口的垦丁牧场炸鲜奶、奇特美味的大肠包小肠……这些原本只能在旅游节目中看到的美食,在本次嘉年华活动中让来宾们大快朵颐,

打造了舌尖上的盛宴!

萌宠来袭 出没请注意

在这美好的假期时光,在这洒满阳光的午后,与宠物一起散步玩乐是不是一件幸福的事呢?本次恒基欢乐嘉年华为您准备了多种萌萌哒宠物,在繁华的都市中也能触摸大自然的气息。在这里,羊驼,再不用靠想象勾勒他的模样;傲娇的黑天鹅,优雅范儿十足;加上小巧玲珑的小矮马、爱漂亮爱臭美的孔雀,怎么办,一颗心都快化了!

游艺大趴 全家共享

恒基·都市森林五一嘉

年华特设多重游艺环节,让来宾展示自己的游艺才华,告别忙碌放松心情,让全家欢乐无限。疯狂投篮机,让曾经的灌篮高手梦,在这里也能实现;旋转木马,你追我,我赶他,这里的爱情童话依旧唯美浪漫;小型模拟钓鱼池,让孩子尽享捕鱼的乐趣,大鲨鱼、美人鱼、海龟、海豹一网打尽……还有欢乐打地鼠、真人版愤怒的小鸟、儿童版挖掘机等更多游戏,让家长和孩子乐翻天!

这个五一,恒基·都市森林陪新老业主度过了一个欢乐的假期,世界这么大,你不想来恒基·都市森林亲身感受下她的魅力吗?

(杨思华)